

ИНФОРМАЦИЯ

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПОСВЯЩАЕТСЯ МХАТу

75-летие со дня основания театра стало подлинным праздником советской культуры.

На торжественный вечер, посвященный знаменательной дате, 26 декабря в Московский Художественный академический театр пришли представители общест-венности Москвы, рабочие сто-личных предприятий, мастера ис-кусств из братских республик.

Коллектив МХАТа поздра-вила и пожелала ему новых творческих побед министр куль-туры СССР Е. А. Фурцева. Театр приветствовала делегация масте-ров советского искусства из всех братских союзных республик. В праздничный вечер дорогих дру-зей пришли поздравить предста-вители заводов «Красный проле-тарий», «Серп и молот», «Знамя труда», метростроевцы.

(ТАСС).

МОСКВА.